
Särskilda	åklagarkammaren	

	

Anmälan	om	tjänstefel	mot	kammaråklagare	X	vid	Göteborgs	Åklagarkammare		

	

Kammaråklagare	X	vid	Göteborgs	Åklagarkammare		har		under	sommaren	2017	brutit	mot	
opartiskhet	och	objektivitet	på	sådant	sätt	att	han	gjort	sig	skyldig	till	tjänstefel	som	ska	bedömas	
såsom	grovt.	

Kammaråklagare	X	utsågs	i	juli	månad	2017	till	biträdande	förundersökningsledare	i	i	Göteborgs	
tingsrätts	mål	nr	B	12060-17.	

I	målet	är	undertecknad	misstänkt	och	var	frihetsberövad	från	2017-03-30--2018-10-23.	

Under	sommaren	2017	träffade	kammaråklagare	X	en	person	vid	namn	Y	på	en	uteservering	i	
Göteborg.		Såväl	X	som	Y	hade	kvinnligt	sällskap	med	sig,	se	bilagt	foto.	

Till	saken	hör	att	Y	vid	tillfället	då	de	sågs	nyligen	hade	frigivits	från	ett	längre	fängelsestraff.		

Enligt	uppgift	från	Y	var	X	berusad	och	berättade	att	han	särskilt	kallats	in	som	åklagare	i	målet	för	att	
”sätta	dit	Torgny	Jönsson	”.	

Dessa	uppgifter	har	Y	därefter	muntligen	lämnat	till	mig	samt	till	en	person	vid	namn	Z	i	Ystad.	
Samtidigt	som	han	har	skickat	över	ett	antal	foton	från	mötet	med	X	där	den	bilagda	bilden	bara	är	
ett	av	de	foton	som	förekommer.	

Jag	menar	att	det	föreligger	starka	skäl	för	Särskilda	Åklagarkammare	att	dels	utreda	huruvida	X	har	
brutit	mot	föreskriven	förundersökningssekretess	men	framförallt	om	han	brustit	i	opartiskhet	och	
objektivitet	genom	sitt	uttalande	om	att	”sätta	dit"	mig.	

Övriga	bilder	finns	förvarade	hos	min	advokat	för	den	händelse	att	X	i	egenskap	av	
förundersökningsledare	kan	komma	att	fatta	omotiverat	beslut	om	tvångsmedelsåtgärder	i	anledning	
av	min	anmälan	mot	honom.	Inte	minst	sedan	jag	redovisat	sakförhållanden	på	sociala	medier.		

	

Malmö	den	7	juli	2019	

	

Torgny	Jönsson		

	

	

	

	


